

体彩七天乐不停

在刚刚过去的“十一”国庆节期间,体育彩票迎来了近年来首次在国庆长假期间的休市。虽然彩票休市了,但是体彩活动异彩纷呈,为大众带来了体彩七天乐。湖北体彩为举办婚礼的新人和嘉宾送去祝福、增添欢乐;重庆体彩参与动漫节,给参观者带去好运;浙江丽水体彩志愿者来到养老院,帮助老人们做点小事……体彩人忙碌的身影出现在各种场合,为服务对象带去欢乐与祝福。

■专题整理 艾禾

湖北体彩 为43对新人送祝福

湖北体彩于9月推出百场喜宴送祝福活动,国庆节期间是新人们扎堆举行的婚礼的时间段,仅10月1日至7日,湖北体彩就为43对新人送去祝福。

经过前期的新人报名和后台遴选,湖北体彩为在2019年9月和10月于湖北省内地级(县级)城市酒店举行婚宴的新人送上100场“特别的祝福”。祝福的内容包括送新人象征爱情甜蜜的600元顶呱刮即开票一本,颁发“百年好合体彩见证”公益证书,免费赠送每位来宾一张有3次冲击1800万元大奖的大乐透彩票。

国庆节期间是喜宴的高峰期,婚礼现场,到处都是青春洋溢的新人笑脸,到处都是为新人送祝福的来宾们的笑脸,尤其是听说新人的回礼能中奖,大家都很兴奋。据武汉体彩分中心工作人员介绍,在9月下旬举行的一场婚礼中,以新人的特别纪念日打印出来的200多张相同号码的大乐透彩票,每一张都中奖了,这是新人给亲朋好友回馈的好运,也是湖北体彩送上的好运。



重庆体彩走进西部动漫文化节



10月2日至5日,第十一届中国西部动漫文化节暨 WestJoy 数字互动娱乐展在重庆市南坪国际会展中心举行。本届展会共举办五大类19项活动,吸引了数十万年轻群体参展。重庆体彩积极助力此项活动的开展,让更多市民加深了对体育彩票公益性的认识。

无论是售票处的体彩公益 logo、户外广场摆放的大乐透和竞彩品牌展示牌、场内悬挂的大乐透宣传吊旗,还是随处可见的“山水重庆”顶呱刮宣传展架,都让整个

动漫节现场充满了体彩元素。此外,重庆体彩还在现场开展了多样形式的品牌推广活动。

场外,重庆体彩设置了顶呱刮即开票体验区,让市民能够在参展之余收获一份幸运;场内,重庆体彩设置了公益服务台,工作人员一边向参展市民发放免费饮用水,一边向他们发放体彩宣传单,介绍体彩公益金的来源、使用方向、游戏种类、投注方法等知识,让“公益体彩,乐善人生”的理念更加深入人心。

浙江体彩 志愿者慰问养老院

10月7日,国庆长假最后一天遇上了重阳节,浙江丽水体彩中心的志愿者们来到大港头善安养老院,开展“公益体彩 情暖重阳”活动,陪老人们度过了一个温馨的节日。

当天上午9点多,志愿者们带着牛奶、食用油、点心、大米、毛巾等生活用品来到敬老院。一下车,志愿者们就忙碌起来,帮老人打扫卫生,整理衣物,送上慰问品,老人们脸上洋溢着幸福的笑容。志愿者们还与老人们交谈,了解他们的健康状况和生活情况,叮嘱他们保重身体,保持愉悦心情,安享晚年。

丽水市体彩中心相关负责人表示,“尊老、敬老、爱老、助老,是中华民族的传统美德,我们希望通过这样的公益活动让老人们感受到社会对他们的关爱,也有利于形成良好的敬老氛围。”



●短评

一个充实的假期

■艾禾

多年以来,体育彩票每年仅在春节期间休市7天,对于广大体彩从业者来说,其他时间都是工作日。今年国庆节期间,彩票休市7天,体彩从业者迎来了难得的7天假期。在很多人忙着出游、探亲、会友的同时,不少体彩人放弃休息,为更多人带去帮助和服务,度过了一个充实的国庆长假。

每年的国庆节期间都是新人们扎堆举行婚礼的时间,今年也不例外。湖北体彩于9月份推出为百场婚礼送祝福活动,在“十一”期间迎来高峰。湖北体彩的工作人员在7天时间内辗转43场婚礼,把祝福和幸运送到新人和宾客中间,为婚礼加了一道“大菜”。今年“十一”假期的最后一天恰逢重阳节,浙江等地的体彩工作人员带着礼物和爱心来到养老院,为老人们送去贴心关爱。

参与婚礼也好,看望老人也罢,体彩人不仅把这个假期过得充实,也为相应群体送去欢乐和祝福,让大家感受到来自体育彩票的温暖。